
Звіт
про періодичне відстеження результативності

наказу Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 року 
№ 338 «Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині 

провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 червня 2019 року

за № 688/33659 та № 689/33660

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 року № 338 

«Про державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними 
наукової (науково-технічної) діяльності», зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України 27 червня 2019 року за № 688/33659 та № 689/33660.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство освіти і науки України.

3. Цілі прийняття акта
Основною ціллю акта є визначення процедури організації і проведення 

оцінювання ефективності наукової та науково-технічної діяльності закладів 
вищої освіти в частині проведення ними наукової (науково-технічної) діяльності 
(далі - ЗВО) відповідно до єдиної методики; затвердження форми заявки на 
проведення державної атестації і форм інформаційних матеріалів, які ЗВО 
подають для проведення державної атестації; визначення порядків формування 
та діяльності експертних груп та Комісії з питань проведення державної атестації 
ЗВО в частині провадження ними наукової (науково- технічної) діяльності, засад 
експертного оцінювання ефективності діяльності ЗВО; порядку визначення 
атестаційної оцінки ЗВО за науковим напрямом та порядку віднесення ЗВО до 
відповідної кваліфікаційної групи; забезпечення процедури незалежного, 
прозорого та об’єктивного оцінювання ефективності діяльності ЗВО за 
науковими напрямами.

4. Строк виконання заходів з відстеження
Заходи, спрямовані на відстеження результативності вищезазначеного 

регуляторного акта, здійснювались з 10 березня 2024 року по 10 квітня 2024 
року.

5. Тип відстеження
Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Проведення періодичного відстеження результативності дії регуляторного 

акта здійснювалося шляхом аналізу інформації щодо кількості ЗВО, які пройшли 
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державну атестацію.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом 
аналізу кількості ЗВО, які пройшли державну атестацію з метою оцінювання 
ефективності їх наукової та науково-технічної діяльності.

Цільова група: заклади вищої освіти, що належать до сфери управління 
МОН.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Відповідно до Методики оцінювання наукових напрямів закладів вищої 

освіти під час проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині 
провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за результатами 
проведення експертного оцінювання наукових досягнень та перспектив розвитку 
закладу вищої освіти за науковим напрямом та на основі атестаційної оцінки 
здійснюється віднесення закладу вищої освіти до однієї з кваліфікаційних груп, 
для якої знаходиться в межах:

до групи А - від 87,5 до 100 балів;
до групи Б - від 52,5 до 87,5 бала;
до групи В - від 20 до 52,5 бала;
до неатестованих - нижче ніж 20 балів.
За результатами державної атестації видано і опубліковано на офіційному 

вебсайті Міністерства освіти і науки України наказ Міністерства освіти і науки 
України від 25.03.2021 № 372 «Про результати державної атестації закладів 
вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) 
діяльності». Відповідно до вищезазначеного наказу до кваліфікаційної групи А 
віднесено 18 ЗВО, до групи Б - 50, до групи В - 168. До групи неатестованих 
віднесено 144 ЗВО.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів періодичного відстеження результативності наказу 
Міністерства освіти і науки України від 12 березня 2019 року № 338 «Про 
державну атестацію закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової 
(науково-технічної) діяльності» в аспекті забезпечення вирішення 
організаційних питань щодо ефективності наукової та науково-технічної 
діяльності закладів вищої освіти, ступінь досягнення визначених цілей є 
належним. 

Водночас зазначаємо, що з метою запровадження загального порядку 
проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в 
частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 414 внесено 
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зміни до Порядку проведення державної атестації наукових установ, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р.
№ 540, та визнано такою, що втратила чинність, постанова Кабінету Міністрів 
України від 22 серпня 2018 р. № 652 "Деякі питання проведення державної 
атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-
технічної) діяльності". 

Для проведення державної атестації Міністерством освіти і науки 
розробляється нова методика оцінювання ефективності наукової (науково-
технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині 
провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності за 
окремими науковими напрямами під час проведення державної атестації.

Починаючи з 1 червня 2024 року проведення державної атестації всіх 
наукових установ та ЗВО відбуватиметься за новою методикою та Порядком.

Т. в. о. Міністра  Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ


